

親臨澳門旅遊塔 擁抱最絢麗最閃亮的澳門煙花之夜

北京, 2012年8月15日 -- 第二十四屆澳門國際煙花比賽匯演, 即將于九月八、十五、二十二、二十九日(一連四個週六)以及十一國慶之際在澳門西灣湖隆重舉行。屆時, 除了有中國大陸與臺灣地區、韓國等亞洲國家(地區)的煙花隊伍, 還有來自英國、法國、加拿大、葡萄牙、奧地利等歐美國家的隊伍參賽, 一起為大家隆重奉上一場絢麗煙花的華美綻放。

要說欣賞煙花匯演、飽覽澳門迷人夜景的首選目的地, 澳門旅遊塔絕對當之無愧。澳門旅遊塔以其面對西灣湖的地理優勢, 從地面露天廣場到位於塔身61層的室外觀景平臺的360度觀景優勢, 將讓您從不同高度、各種角度完全融入進璀璨煙花與繁華都市交匯的夏日夜景中, 使大家度過一個獨一無二的澳門之夜。



如果您想與家人一起, 輕鬆愉悅地度過一個非凡的夜晚, 請直接前往澳門旅遊塔戶外露天廣場, 這裡將迎合一年一度的澳門國際煙花匯演, 特別推出國際煙花自助燒烤晚餐, 配合當晚不同參賽國家而特設當地佳餚, 令賓客既可品嚐美食, 更可親身感受現場煙花的震撼。此外, 于旅遊塔戶外露天廣場欣賞煙花時, 更配有活動現場的美妙音樂助興, 簡直是視覺、味覺及聽覺的最高享受。特別適合全家老少圍坐在一起, 一邊品嚐由各大主廚奉上的國際風味燒烤美食, 一邊欣賞空中綻放的煙花美景。不遠處水面上緩緩駛過的渡輪, 西灣大橋及氹仔的怡人景致也都盡收眼底, 從水面上吹來的陣陣清風, 為您的夏夜送上絲絲清涼與愜意。同時, 您還將

有幸目睹勇敢者從澳門旅遊塔233米高空挑戰『蹦極跳』、『高飛跳』的全過程, 璀璨煙花照耀星空、各國美食大快朵頤、悠揚樂聲舒緩神經, 再加上挑戰蹦極跳的尖叫声, 全家人一起度過這樣的夜晚, 一定會讓人驚喜難忘。



如果您想在這動感的氛圍中另覓一份安靜,與親密戀人、伴侶度過一個浪漫的二人世界,位於澳門旅遊塔塔身60層的360°旋轉餐廳,一定會滿足您的所有期待。舒適地坐在透明玻璃窗前,一邊自助享用地道葡式風味、鮮美的海產和即點即制的國際美食及精美甜品等琳琅美食,一邊仿如置身于半空中欣賞璀璨的煙花匯演,愜意地享受著這甜蜜醉人的幸福時光。360°旋轉餐廳內部的特殊設計,使得您可以在90分鐘內,飽覽澳門周邊方圓55平方公里內的澳門最佳悅目夜景,也可遠眺珠海對岸的燈火通明,在璀璨煙花的襯托下,您將感受到與平時不同的別樣景致。在這裡,還有另外一種風景可尋,那就是窗外一掠而過的蹦極跳者的身影,在眨眼之間還來不及反應,這個身影可能已經完成了這次令他終身難忘的挑戰,這種眼福在其他地方可是很難尋得的。

為配合煙花匯演活動,澳門旅遊塔面向顧客推出特別活動,享使用者外露天廣場的煙花自助燒烤晚餐或是360°旋轉餐廳首輪自助美食的所有顧客,將免費獲得澳門旅遊塔入場券一張,即可前往位於塔身58層的室內觀光廊及61層的室外觀景平臺,從另一個高度欣賞絢爛煙花美景與澳門醉人夜景,此入場券自用餐之日起7日之內有效。



您只要乘坐環景玻璃子彈直升梯,僅1分鐘時間,便可抵達位於塔身58層的室內觀光廊。觀光層部分地板以特製玻璃鋪設,您可以凌空于璀璨夜空,由223米的高空直望地面,那些地面上閃爍的燈光、川流不息的人群,飽覽澳門半島、氹仔、路環,以至珠海對岸的迷人景致,充分感受令人屏息的凌空走動的感覺,一定會極大地滿足您的感官神經。





如果您還覺得不夠過癮,想更大限度地挑戰自我,澳門旅遊塔離地233米的室外觀景平臺將是您最佳的選擇。在這裡有由「蹦極跳」的世界級掌門人AJ Hackett精心設計的、以全球首創無扶手懸架空安全系統為亮點的『Skywalk X空中漫步X版』,但是在這特別的夜晚,您將有機會體驗到一次與平時不同的空中漫步煙花版,仿佛直接矗立

于星空與煙花點綴的澳門夜空之中,一定能讓您的內心心潮澎湃。全程將有教練在旁進行專業指導,教您在離地233米的高空挑戰多項高難度動作,還會將整個體驗過程拍照記錄下來,以煙花夜空為照片的背景,更是難能可貴的體驗。結束之後,AJ Hackett活動將為您頒發證書、會員證、紀念T恤以及照片光碟,來記錄下這難忘的精彩時刻。



如果您是一位咖啡控,在這夢幻如畫般的夜晚希望的是品嚐一杯香味醇美、回味無窮的咖啡,那澳門旅遊塔戶外露天廣場的『音樂豆咖啡』絕對是您不可錯過的地方。『音樂豆咖啡』是全澳門最出名的咖啡店之一,之所以與眾不同,全因『莫札特效應』;採用于充滿莫札特交樂曲的環境培育的一級「米卡度」咖啡豆,炮製各式咖啡,有舒緩壓力及治療身心的神奇功效。特色「米卡度」咖啡,加上咖啡軟雪糕、獨創焦糖蛋糕、法式薄餅、即制意粉,及火烤比薩餅等著名美食,在這夢幻迷人的夜景中必將令人倍感自在閑息,讓您得到極大的滿足。



澳門旅遊塔誠摯邀您,前來全澳門最佳的觀賞地,欣賞煙花的華美綻放與迷人的澳門夜景,一起擁抱令人難忘的澳門璀璨之夜!



更多詳情,歡迎登陸

[HTTP://www.macautower.com.mo](http://www.macautower.com.mo)

電話:+853 2893 3339

傳真:+853 2896 0103 電郵: info@macautower.com.mo



關於澳門旅遊塔會展娛樂中心

澳門旅遊塔會展娛樂中心乃屬澳門旅遊娛樂有限公司所有,並由信德集團有限公司負責管理經營。澳門旅遊塔塔身高達338米,由紐西蘭CCMBECA公司的著名建築師Gordon Moller設計,塔頂特以長達90米的以鋼鐵特製的長杆為主架,使得整體塔身可承受高達每小時400公里的風速。澳門旅遊塔同時還是世界高塔聯盟的成員之一。澳門旅遊塔會展娛樂中心歷年所獲殊榮包括由澳門特區政府頒發的『旅遊功績勳章』、2011最受內地遊客歡迎的港澳卓越品牌、由亞太區旅遊業權威刊物《TTG Asia》評選頒發的2005年及2006年度『亞太區最佳特色景點』、被列入吉尼斯世界紀錄的全球最高商業蹦極跳、香港生產力促進局頒發2007年最佳創建品牌企業獎(大中華區)、盛世澳門頒發優質服務大獎2008、文匯報頒發『影響中國 □ 共和國六十周年的經典地標建築獎』,以及于香港飲食主題刊物U food舉辦的2009全城最熱自助餐選舉中,獲選為『澳門冠軍得獎食肆』。

*** 完 ***

澳門旅遊塔會展娛樂中心 - 中國大陸地區媒體聯絡:

Cohn & wolfe - impactasia 北京分部

胡欣萌 Christy
客戶經理christy.hu@cohnwolfe.com
+86 (0)10 8438 3577
MSN: huxinmeng@hotmail.com
QQ: 66140713

王志英 Amelia
客戶專員
amelia.wang@cohnwolfe.com
+86 (0)10 8438 3578
MSN: Amelia_wangzhiying@hotmail.com
QQ: 407078692